



厂房出租  
经济开发区九州西路  
1-3层共8500㎡厂房出租,独立电梯,宜装配。  
15355323999,643520

出租  
大花园附近仓库、厂房、店面2间,办公场所(三楼)出租。  
13819908425,628425

回收废旧物品  
电话线头铜线铝铁塑料。电话:15695795696

西溪西山厂房出租  
西山工业区宏业路42号  
1150㎡,钢棚。  
13967916070,666070

发电机出租出售  
收旧机械 13588608700

厂房出租  
花川工业区标准厂房  
1-2层共4500㎡出租,水电齐全,有货梯,出入方便,独门独户。联系:15857982959,726925

声明  
唐先镇象牙里村遗失2016年6月24日骨灰堂押金收据发票,发票号:0530312,金额:50000元,声明作废。

声明  
永康市龙山镇卫生院遗失浙江省医疗收费票据多份,票据号码为14115437、14115438、14115441、14115479、14115916、14115922、14115094、14115140、14115176、14115186、14115500、14116000,声明作废。

# 金华市领导来永督查疫情防控工作 绷紧疫情防控弦 确保各环节万无一失

融媒记者 董英晓

本报讯 12月16日,金华市人大常委会副主任王丁路来永督查疫情防控工作。我市人大常委会副主任祝鸿熙陪同督查。

在象珠镇,王丁路一行先后来到辖区部分菜场、药店、医院等重点场所进行全方位督导检查。前期,象珠镇紧抓数据核查队伍、移动执法队伍、督导检查队伍、宣传引导队伍等四支队伍建设,织密疫情防控网,为疫情防控工作开展提供了坚强组织保障。同时,该镇通过开展核酸检测实战演练,进一步提高对突发疫情的处置和协调作战能力,增强了广大群众的疫情防控意识。

在市中医院医共体象珠分院,督查组一行对是否接诊来自中高风险地区人员、是否存在违规接诊发热患者、医护人员和患者防护是否到位等进行详细询问,并要求进一步规范接诊流程,把好预检分诊关。

督查组一行肯定了象珠镇前期疫情防控工作取得的成绩,同时也指出存在的薄弱环节。督查组强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,落实落细疫情防控各项措施,确保防疫各个环节万无一失;严格执行出入人员体温监测、双码查验和佩戴口罩等防控措施,坚决把好疫情防控关口;加大宣传力度,充分利用新媒体、电子屏、农村大喇叭等方式,持续宣传疫情防控知识,提高群众防范意识、防护能力。

## 市消防救援大队开展“五进”活动

融媒记者 徐灿灿 通讯员 黄琳琰

本报讯 12月份以来,市消防救援大队高度重视、科学谋划,联合各镇街区、社区网格员及消防志愿者等基层消防宣传力量,深入学校、社区、家庭、企业、农村、沿街店铺等重点领域,宣传消防安全知识。

消防安全进农村。该大队主动对接市委宣传部,通过“电影下乡”活动,将消防宣传警示教育片纳入放映内容,提高农村留守儿童、老人、外来租户等的消防安全意识和警惕性。

消防安全进家庭。该大队通过市融媒体中心《平安永康》栏目,全方位、多角度向群众普及冬季防火知识。该大队还以“掌上永康”App为载体,在全市范围内组织开展消防安全知识有奖竞答活动。

消防安全进校园。该大队积极走访对接多所学校,印制了4500本《小学生安全常识读本》,在全市内开展送书到校活动。

消防知识进车站。该大队联合市交投集团,在客运中心、高铁南站等地广泛张贴消防宣传海报,提醒、呼吁广大群众关注消防,学习更多消防安全知识。

消防宣传进社区。该大队结合国家宪法日,在辖区人群密集场所开展消防安全宣传教育活动,提醒广大群众做好“三清三关”。



## 战疫有你

# 每晚夜宵现场做 兵分8路送温暖 这家深夜食堂只为值守人员开放

融媒记者 程明星

本报讯 永康南站18份,东永高速方岩进出口处24份,330国道枫树塘服务点39份,台金高速永康前仓出口31份。12月16日22时许,一碗碗热气腾腾的鸡子肉丝面从金丽温高速永康出口防疫服务点旁的星月湾驿站送出,目的地是8个防疫服务点。

记者了解到,当晚从星月湾驿站送出的所有鸡子肉丝面都是星月湾业主亲手制作的。那么,为什么要送鸡子肉丝面呢?星月湾业主程伟告诉记者,这要从群里的一条消息说起。

这两天天气冷了,几个高速路口的一线工作者挺辛苦的,我们要不要组织一次送宵夜活动,略表我们的心意?12月15日晚,这条消息在星月湾业主群一发出,瞬间得到了业主们的积极响应。算我一个,既然都送了,要不直接去现场做吧,刚出锅的吃起来暖胃。我出钱买食材,大家你一言我一语,这个提议很快得到了实践。

截至第二天下午5时许,报名募捐的业主就突破80名,最终约40名业主承担起了首场活动的志



位于金丽温高速永康出口的星月湾驿站

扫一扫看视频

愿者。他们一下班就开始筹备充足的食材、一次性物资、安排司机。

午夜是值守最难熬的时候,因为温度低,风也比较大,一份刚出炉的宵夜能够帮助工作人员的身体快速暖和起来,抵御寒气。程伟说,另外,这个时间点正是两班交接的时候,也能让刚顶班的工作人员吃上一碗,为后半夜的值守添动力。

真的太香了,就跟家里做的

一样,很暖心,谢谢。大口嗦了一口面条,一名值守人员向志愿者连连道谢。

在当前的疫情防控阻击战中,逆行战士24小时坚守在防控一线,为我们守住了大门,才有了永城当下的安康。据悉,志愿者们计划将星月湾驿站持续营业,并且每天变着花样更换食材,保持宵夜的新鲜感。他们希望尽自己的绵薄之力,给一线人员送去温暖和支持。

## 发动三级力量助力防疫一线 市妇联为执勤民警送去“暖心包”

融媒记者 胡锦 卢俊龙

本报讯 12月15日晚8点,在石柱镇永东村,十几个阿姨正围在桌子边制作包子。揉面、擀皮、包馅,阿姨们分工明确、手脚利索。一整天忙碌下来,大家一起共做了300多个包子。

蒸好的包子被第一时间送往东永高速的服务点。被一起送过去的,还有市妇联的工作人员精心准备的“暖心包”。“暖心包”里有暖宝宝、牛奶饼干、护手霜和口罩等。

在下雨天能吃到这样热气腾腾的包子,我们都觉得很暖心。这也给我们后半夜工作增加了很大的动力。市交警大队城区三中队的民警陈杰强说,我们一定会站好责任岗,认真检查每一辆车,不放过任何一个细节。

据了解,本轮省内疫情发生以来,我市各部门单位迅速行动,党员干部奔赴防疫一线。其中,各服务点彻夜值守的工作人员也牵动着不少市民的心。为此,市妇联快速部署开展“五个一”服务,通过发

出一封倡议书、发放一个“暖心包”、制作一份“爱心餐”、用好一个宣传窗、织密一张服务网,来助力我市的疫情防控工作。

“五个一”服务是我们众志成城抗疫情、巾帼丽州在行动活动的一部分,旨在通过具体的行动关爱战疫一线的工作人员。市妇联主席贾益微说,下一步,市妇联将继续发动镇级妇联、村级妇联开展三级妇联联动,发挥妇女的优势,为我市全面打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。

## 安胜公司赠送300个抗菌保温杯 让“疫”线工作人员喝上热水暖暖身

融媒记者 程明星

本报讯 接下来天气会越来越冷,有了保温杯,就可以随时喝到热水。12月16日,在东永高速永康东出口处,一名值守工作人员从浙江安胜科技股份有限公司董事长吕峥健手中接过一大箱保温杯说道(如图)。

当日,安胜公司先后前往市第

一人民医院、金丽温高速永康出口、市疫情防控指挥部等地,为奋战在防疫一线的工作人员送出25箱、共计300只1.6L的抗菌保温杯。

东西其实不算多,感谢每个在一线的勇士们,为守护群众健康尽心尽力。相信只要永康人民众志成城,一定能打赢这场疫情防控战。吕峥健说。



# 欢迎刊登分类广告